Необходимые документы для поступления в электронном виде

1. Приём  документов осуществляется с 20-го июня 2024 года:
· через образовательную платформу
· через портал Госуслуги
· в очном формате
2. Необходимые документы:
· Заявление в установленной форме (скачать на сайте колледжа в разделе «Абитуриенту») http://art-college-baikal.ru/ 
· Копию паспорта;
· Копию документа об образовании (аттестат) / документа об образовании и о квалификации (диплом); 
· Копию свидетельство об окончании ДШИ, ДХШ (при наличии начального музыкального, хореографического, художественного  образования)
· Копия СНИЛС;
· 4 фотографии размером 3х4;
· Согласие на обработку персональных данных. 

К заявлению о приеме могут быть приложены документы, предоставление которых отвечает интересам самих поступающих, в том числе следующие: 
 Копия ИНН;
 Портфолио;
 Характеристика с последнего мета учебы. 

Граждане, имеющие статус сироты или оставшиеся без попечения родителей и лица из их числа, должны предъявить документы, подтверждающие их статус.

 Инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья и лица из их числа должны предоставить документы, подтверждающие их статус. 

Прием иностранных граждан в Колледж осуществляется по договорам с оплатой стоимости обучения физическими и (или) юридическими лицами и необходимо предоставить следующие документы: 
· Заявление; 
· Копию документа удостоверяющего личность;
· Копию заверенного в установленном порядке перевод на русский язык документа иностранного государства об образовании и приложения к нему (если последнее предусмотрено законодательством государства, в котором выдан такой документ);
· 4 фотографии размером 3х4;
· Согласие на обработку персональных данных. 

Прием документов на поступление также будет осуществляться дистанционно на образовательной платформе: https://spo.art-college-baikal.ru
 - Подсистема среднего профессионального образования (для Колледжа искусств им. П.И. Чайковского)  Дистанционное обучение для студентов СПО (Колледж искусств, Улан-Удэ) (art-college-baikal.ru) 

I. В период с «1» июля 2024 г. по «10» июля 2024 г. пройдут подготовительные курсы для абитуриентов, поступающих в Колледж для обучения по специальностям НХТ СКД. (хореографическое, театральное, художественное отделения). 
1.1. «Хореографическое творчество»: 11.07.2024 г. – Консультация для абитуриентов; 12.07.2023 г. – Экзамен; 15.07.2024 г. – Собеседование.
1.2. «Театральное творчество: 12.07.2024 г. – Экзамен; 15.07.2024 г.  Собеседование.
1.3. «Живопись», «Дизайн»: 12.07.2024 г. – 13.07.2024 г. – Экзамены; 15.07.2024 г. – Собеседование.
II. В период с «1» июля 2024 г. по «10» июля 2024 г. пройдут подготовительные курсы для абитуриентов, поступающих в Колледж Музыкального отделения
2.1.  Экзамены (творческие испытания) пройдут с 11.07.2024 г. по 15.07.2022 г. (в соответствии с графиком); 16.07.2024 г.  – Собеседование.
1. С информацией по условиям проведения творческих испытаний на каждой специальности можно ознакомиться на сайте.
2. Оригиналы документов предоставляем в день проведения собеседования. 
